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 كدام است؟ bصورت يكاي كميت  دراينبرحسب متر است.  cبرحسب ثانيه و  dبرحسب نيوتون،  A، كميت 
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aاند. شعاع قاعده مخروط مفروض aو طول ضلع  2و يك مكعب توپر به چگالي aو ارتفاع  1يك مخروط توپر به چگالي - 2
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است. اگر جرم اين  

دو جسم با هم برابر باشد،
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 كدام است؟ Bبه چگالي فلز  Aاست. نسبت چگالي فلز  Bو  Aشكل مقابل نمودار جرم برحسب حجم دو فلز  - 3
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 در مورد جرم و سرعت متحرك درست است؟كدام گزينه  - 4

  توانيم در هم ضرب كنيم.  ) اين دو كميت را مي2    اند.  ) هر دو كميت داراي جهت1

  شود.  ) عمل جمع براي هر دو با يك قاعده رياضي انجام مي4  توانيم با هم جمع كنيم.  ) اين دو كميت را مي3

ايم. نسبت ريخته 2و1شكلي، مطابق شكل دو مايع به چگالي Uداخل لوله  - 5
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  كدام است؟ 
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gدر يك ليوان كه از مايعي به چگالي - 6
/

cm
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0 /قطعه مس به وزن لبريز است، يك 8 N0 gو چگالي 9

cm
3

بريم. چند گرم  را به آرامي فرو مي 9

  ريزد؟  مايع از ليوان بيرون مي
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 .....................دهـيم. سـطح آب در شـاخه سـمت راسـت       ش مـي كاه pa600در شكل زير، با باز كردن موقت سوپاپ، فشار گاز درون مخزن را - 7

mشود؟ جا مي جابه.....................متر به سمت  سانتي g
(g , )

s cm
  2 آب 3
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  ، بالا6) 1

  ، پايين 6) 2

  ، بالا3) 3

  ، پايين 3) 4

/وش او راكند. اگر مساحت پرده گ اي شنا مي متري از سطح آب درياچه 5شناگري در عمق  - 8 dm
2

0 فرض كنيم، بزرگي نيرويي كه بـه پـرده    001

kgشود چند نيوتون است؟ گوش اين شناگر وارد مي m
(p atm , , g )

m s
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  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 9

  گيرند.  ر قرار ميهاي منظمي كنار يكديگ آ) جامدهاي بلورين در طرح

  ب) فلز مس يك آمورف است.

  پ) شيشه مثالي از يك جامد بلورين است.

  هاي منظم خود را مرتب كنند.  هاي جامد فرصت دارند تا در طرح ت) در فرايند سردسازي آرام، مولكول

 ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) صفر1

رسد، فاصـله آن از   مي J180اي كه انرژي جنبشي جسم به كند. در لحظه ت اوليه در خلأ سقوط مي، بدون سرعhاز ارتفاع  N60جسمي به وزن -10
  چند متر است؟ hمتر است. ارتفاع  2سطح زمين 
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از حالت تعادل خود خارج كنيم و رهـا كنـيم،    60ازهمتر آويزان است. اگر گلوله را به اند 5/2گرم، به انتهاي نخي به طول  100اي به جرم  گلوله - 11

mبيشينه تندي آن چند متر بر ثانيه خواهد شد؟ (مقاومت هوا ناچيز،
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mيك موتور آب الكتريكي، حجمي از آب را با آهنگ -12
/

s

3

0 باشد، تـوان الكتريكـي مصـرفي     80 برد. اگر بازده موتور متر بالا مي 20ارتفاع  تا 6

kgموتور چند كيلووات است؟ m
( , g )

m s
  3 آب 3

1000 10   
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  است.) atm1به بخار است؟ (فشار محيط Cοكدام نمودار گرما ـ دما مربوط به تبديل يخ -13
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Cگرم و دماي 320يك قطعه يخ به جرم  -14 30 شود؟ دهيم. پس از تعادل گرمايي چه مي را در يك استخر پر از آب صفر درجه قرار مي  
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  شود.  اضافه مي گرم به جرم آب 15) 2  شود. گرم به جرم آب اضافه مي 63) 1

  زند. گرم از آب يخ مي 15) 4    زند.  گرم از آب يخ مي 63) 3

  شود؟ ها كامل مي يك از گزينه عبارت زير، با كمك كدام - 15

فشـار بـه    .....................شود. در برخـي اجسـام ماننـد يـخ،      نقطه ذوب جسم مي .....................فشار وارد بر جسم سبب  .....................معمولاً «

  »انجامد. نقطه ذوب مي .....................

  ) افزايش ـ كاهش ـ افزايش ـ افزايش 2  ) افزايش ـ افزايش ـ افزايش ـ كاهش1

  ) كاهش ـ كاهش ـ افزايش ـ افزايش4  ) كاهش ـ افزايش ـ كاهش ـ كاهش 3


